

高邮日报

GAOYOU DAILY

2016年2月4日 总第2854期
乙未年十二月廿六 星期四 2016年 第25期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版



江苏有线高邮分公司

新春欢乐送活动

新春欢乐送 好礼送不停

来大厅赠好礼 办业务抽大奖

抽奖说明

一、凡2月1日至3月10日期间,办理广电宽带、高清机顶盒、互动等相关业务,一次性消费金额满300元,即可领取抽奖券一张。

奖1名,奖43寸高清电视一台;二等奖2名,奖32寸高清电视一台;三等奖3名,奖高清机顶盒一只;纪念奖若干名。
三、抽奖时间:2016年3月15日。

咨询电话:80958095 地址:文化宫路广电营业厅及各乡镇支公司营业大厅



市四套班子领导走访慰问基层群众——

嘘寒问暖 情深意切



本报讯 连日来,韩方、潘学元、张秋红、徐永宝等市四套班子领导分别带队,走访慰问了全市部分优抚对象、重病人、残疾人、低保户、老党员以及敬老院的老人等,向他们送上慰问品、慰问金以及新春的美好祝愿,把党和政府的温暖送到他们心中。

2日上午,市领导韩方、孙明如、高长明、居晓波走访慰问了卸甲镇部分老党员、残疾人、低保户、优抚对象以及敬老院的老人。

市委书记韩方等一行首先来到卸甲镇敬老院慰问那里的老人们。2015年,卸甲镇投入300多万元对敬老院进行扩建改造,新建1200平方米的住宿楼一栋,新增床位80张,并按照“三有三能六达标”要求,为老人们的宿舍配备了电视、空调、卫生设施等,极大地改善了老人的居住环境,老人们的生活质量明显提高。韩方来到老人们中间,仔细询问他们的生活情况,并向老人们送上了慰问金和慰问品,预祝老人们身体健康,新春愉快。

韩方一行还走访慰问了卸甲镇部分老党员、重病人、低保户、优抚对象。家住卸甲镇三河村六组的姚秀明今年67岁,儿子意外死亡,自己又身患重病,已经花去了十多万元的医疗费,这让本不富裕的家庭雪上加霜,生活比较困难。得知这一情况后,韩方勉励姚秀明要坚定生活的信心,克服暂时的困难,迎接更加美好的生活。同时,他希望地方党委政府给予姚秀明家庭更多的关爱和帮助。

3日上午,市领导潘学元、朱莉莉、薛晓寒、张拥军来到高邮镇,慰问敬老院的老人和部分优抚对象、重病人、残疾人、老党员。

家住宝塔社区的王长英,丈夫7年前离家出走,至今杳无音信,她的女儿也已经出门。如今,王长英和自己的老母亲居住,她本人前不久被查出乳腺癌,正在接受化疗,生活非常困难。在王长英家中,市长潘学元详细了解她的生活和身体情况,要求高邮镇党委政府、相关部门和宝塔社区对王长英家给予重

点帮扶,同时鼓励王长英要振作起来,保重身体,勇敢面对病魔,积极乐观地生活。

同样家住宝塔社区的邹秀英1966年入党,多年来坚持照顾残疾的小叔子,被传为佳话。在邹秀英家中,潘学元与邹秀英亲切交谈,仔细询问她的身体状况、生活上有没有困难、对组织上有什么要求,并真诚祝愿老人身体健康、生活愉快、新春快乐。

当天,潘学元一行还走访慰问了高邮镇优抚对象朱兆林、低保户秦宏桃、残疾人金山以及当地敬老院的老人。

3日下午,市领导张秋红、徐健、潘建奇、肖伯群一行前往三垛镇,走访慰问该镇的老党员苗广才、重病人李开奎、优抚对象翁永安和敬老院的老人。

(下转二版)

送温暖 献爱心

市四套班子领导慰问 驻邮部队官兵和军队离退休干部

本报讯 2日、3日,市领导韩方、潘学元、张秋红、徐永宝等分别慰问驻邮部队官兵和军队离退休干部,向他们送去市委市政府和83万高邮人民的节日问候和新春祝福。

3日上午,市领导韩方、张秋红、汤学仁、付有根一行先后来到市人武部和公安消防大队,感谢官兵们长期以来为高邮地方经济社会发展所作的积极贡献。慰问中,市委书记韩方对大家过去一年取得的成绩表示祝贺。他说,过去的一年,广大驻邮部队官兵为高邮地方经济社会发展和双拥工作作出了应有的贡献。他同时希望,广大驻邮部队官兵要继续发扬拥政爱民的光荣传统,积极参加和支援高邮经济建设,并祝愿大家在新的年里工作顺利,身体健康,合家欢乐。

2日下午,市领导潘学元、徐永宝、孙建年、徐健一行来到海军导航台,同驻守官兵亲切握手交谈,询问他们的生活工作情况。在得知导航台的院子大门年久失修后,市长潘学元当场嘱托市民政局的同志给予解决。

在武警中队慰问时,潘学元关切地询问官兵们的训练和生活等情况,感谢他们多年来为高邮地方经济社会发展所作的贡献,同时希望他们继续为高邮经济社会各项事业发展保驾护航。

在军队离退休干部休养所,潘学元等市领导感谢各位老同志曾为部队建设以及高邮地方建设所作的贡献,并提前给老同志拜年,诚挚地祝愿各位老同志在新的一年里身体健康、全家幸福、万事如意。

郭玉梅 周霖森

扬大科教示范园规划咨询会在邮举行

本报讯 3日上午,扬州大学现代农业科教示范园园区概念性规划咨询会在我市举行。市委书记韩方、副市长杨文喜、市政协副主席肖伯群参加有关活动。

扬州大学现代农业科教示范园是扬州国家农业科技园的重要组成部分,落户八桥核心区,由扬州市、高邮市、扬州大学合作共建。经过扬州大学的努力,现代农业科教示范园园区概念性规划基本形成。为了将园区打造成集科技创新、教育培训、休闲观光、文化传承、产业带动等多功能于一体,软硬件条件达到国内一流水平的现代农业综合试验示范基地、农业科技国际合作试验示范基地、科普基地及教育培训基地,扬州大学来邮邀请相关部门及专家就概念性规划进行现场咨询。

杨文喜表示,将进一步统一思想,主动搞好对接,尽快落实项目,全力推进各项工作,共同把扬州大学现代农业科教示范园建设好。

陆业斌

优办今年开展“五大行动”

本报讯 记者从3日上午召开的市优办月度工作例会上获悉,今年市优办将以扬州市“2号文件”和市委十届十一次全会精神为指导,积极开展“五大行动”,进一步优化投资发展环境。市委常委、市纪委书记朱莉莉出席会议。

去年,市优办积极开展助推企业发展、提升行政效能、推进涉企“四乱”治理、推进涉企中介机构治理、推进行业

协会商会治理、推进机关工作作风整治等“六大行动”。今年,市优办将继续深化开展助推企业发展、行政效能提升、推进涉企“四乱”专项治理、推进涉企中介机构专项治理、推进机关工作作风整治等“五大行动”。

会上,朱莉莉充分肯定了市优办过去一年为优化全市投资发展环境所作的积极贡献。

(下转二版)

市领导检查节日安全

本报讯 3日下午,副市长钱富强率相关部门单位负责人,到市中医医院、市游客接待中心、邮城网吧、市河书场等处,检查节日安全生产经营情况。

每到一处,钱富强都叮嘱相关部门及单位负责人要切实抓好节日安全生产经营工作,做到警钟常鸣,万无一失。同时,要做到责任到人、措施到位、巡查到岗,排除隐患、不留盲区,应急及时,确保人民群众度过一个愉快祥和的新春佳节。

殷朝刚

省“双色球”开卖以来最高奖花落邮城——

我市一彩民喜中2.1亿巨奖

本报讯 “炸天!高邮司徒开出双色球2.1亿巨奖……”3日上午,这则爆炸性的新闻在高邮、扬州、全省乃至全国瞬间传开。当日,记者与市福利彩票发行中心核实,证实了这个消息的真实性。我市一彩民以单注40倍投的方式,获得双色球2.1亿巨奖,成为全省“双色球”开卖以来最高奖获得者。

据了解,中得巨奖的彩票为福彩“双色球”第2016014期,当期奖池为6亿6774万5460元,红球号码为2、8、10、18、20、27,蓝球为7,若投注133倍,就可

以掏空奖池,而当期全国一等奖共中得45注,我市彩民中得40注,单注奖金为525万元,共计2.1亿元。这名彩民也成为我省福彩有史以来的最高奖金获得者,开出这张巨奖的高邮32100414站点毫无疑问地成为江苏史上最幸运站点。

昨日上午10时许,记者来到位于三垛镇司徒商贾北路的32100414站点,

(下转二版)

今日总值班 唐以军 责任编辑 张维峰

交通讯息

您需要上班吗? 您需要购物吗? 您需要出差吗? 欢迎乘坐主城区内环线2路公交! 公交经过中山路、府前街、海潮东路、珠光路、通湖路,双向循环,班次密集。沿途有世贸广场、苏果超市、东方商厦、人民医院、赞化学校、市政府、高邮汽车站等……同时乘坐该线可以换乘全城所有公交线路,为您的出行提供方便、快捷、舒适的服务。

高邮市公交客运公司